

# 荥阳市交通运输局召开2021年交通运输工作会议 加快完善综合交通基础设施网络体系

本报讯 3月12日,荥阳市交通运输局召开2021年工作暨优化营商环境、纪律作风整治工作推进会。会议传达学习了全国、省、市交通运输工作会议精神,总结了2020年交通运输工作,强调了优化营商环境、纪律作风整治工作的重要意义,分析了当前形势,动员和激励全系统干部职工发扬“三牛”精神,抓执行、保落地、提效率,牢牢把握发展机遇,进一步做好2021年工作,以优异成绩献礼建党100周年。

2020年,荥阳全体交通人以党建工作为引领,不惧艰险战“疫”情,统筹做好疫情防控、复工复产工作,交通基础设施建设、全域公交一体化等民生工程,交通运输执法、运管行业监管、安全生产等均取得了良好成绩。

荥阳市交通运输局党组书记、局长杜文杰表示,荥阳交通运输部门将提高站位,借力国家战略,利用政策支持,抢抓机遇,以打造郑州“西部新城”为总体目标,结合“十四五”交通规划,按照“一个目标、四个工程、五化协同”的工作总格局,以党建引领统筹全局,加快“域外联通、域内提升”步伐,补齐基础发展短板,加快完善综合交通基础设施网络体系,不断提升道路运输服务水平和保障能力,努力打造人民满意、保障有力的交通,为加快黄河流域生态保护和高质量发展、乡村振兴提供有力支撑。

会上为获奖优秀单位、科室和先进个人颁奖,获奖者代表做了典型发言。

记者 姚辉常 通讯员 张志伟 刘洁

## 王村镇开展志愿服务

本报讯 为引导预备党员、入党积极分子自觉增强对党组织的认同感、归属感、责任感,3月10日,王村镇组织辖区入党积极分子、预备党员70余名到樱花大道开展“服务樱花季志愿者在行动”志愿服务活动,为第六届樱花节开幕仪式增光添彩,以“整洁、文明”为请柬,笑迎八方游客。

活动中,头戴小红帽、身穿红马甲的志愿者手拿扫帚、清洁袋等工具,展现了不怕脏、不怕苦、不怕累,敢于冲在前的精神风貌,对樱花大道道路两侧沿线卫生进行清扫。

“通过此次服务,我充分认识到只有将理论学习与实践相结合,将思想认识转化成实际行动,才能更好体现自身价值。”预备党员刘果说道。

王村镇党委委员、人大主席柳桂根说,下一步,王村镇将通过更多的志愿服务活动,让党员尤其是新党员能够始终牢记党的宗旨、履行党员义务,让贴近群众、服务群众成为党员的工作常态和行动自觉。荥阳时报 王焱楠 通讯员 楚海燕

## 荥阳市人社局开展公益性岗位岗前培训

本报讯 为进一步提高公益性岗位人员整体素质,使公益性岗位人员尽快熟悉岗位要求和工作职责,帮助其尽快适应工作岗位,近日,荥阳市人社局在培训中心组织新安置的30名公益性岗位人员集中进行岗前培训和相关业务办理。

会议组织全体人员集中学习了“河南省公益性岗位管理办法”,人社局就业科和培训中心负责人着重围绕公益性岗位性质、工资待遇、工作内容等做了全面解读;职介中心相关负责人对公益性岗位人员档案的转移和存放流程进行了详细说明。为了给安置人员提供方便,邀请了交通银行工作人员为大家现场办理岗位补贴银行卡,并与用人单位现场签订“公益性岗位用工合同书”。荥阳时报 邓浩浩 通讯员 王唤

## 荥阳市自然资源和规划局举行政府信息公开实务培训

本报讯 为加强依法行政,全面提升干部职工依法行政和履行职责能力,3月10日,荥阳市自然资源和规划局第一期“法律大讲堂”——政府信息公开实务培训举行。

本次授课内容是由河南省依法行政宣讲团成员、河南荟智源策律师事务所合伙人张素敏律师带来的“政府信息公开实务培训”。此次授课围绕依法行政与信息公开工作背景、信息公开常用的法律依据、对政府信息公开申请的处理、信息公开及信访的关系、自然资源和规划部门工作存在的问题及涉诉案件类型6个方面,结合具体案例,以案释法,深入浅出地为大家讲解政府信息公开工作的法律法规及答复规范。同时现场设置了互动提问环节,张素敏律师就参会人员所提问的信息公开工作难点问题、“非法窑洞”处理和违法采矿行政处罚证据固定等问题进行详细答疑解惑。此次培训提升了队伍法治能力和学法用法工作水平。

据了解,为营造良好的法治环境,荥阳市自然资源和规划局将每月为全体干部职工安排一次“法律大讲堂”。荥阳时报 朱培远 通讯员 丁艳红 张丽琴

# 科学谋划起好步 压实责任再扬帆 城关乡召开2021年工作谋划会

本报讯 3月15日,东阳县城关乡召开2021年城关乡纪律作风整顿、优化营商环境暨2021年工作谋划会,贯彻落实荥阳市三级干部会、招商引资会暨优化营商环境会议精神,动员全乡上下进一步明确工作目标、压实工作责任,以从实作风,确保各项工作有效落实。

会上,乡纪委书记张岩伟领学了《在全乡开展纪律作风集中整治活动的通知》,并宣读了城关乡“三委”干部履职承

诺书;乡人大主席王轲宣读了《城关乡2021年农村综合工作考核办法》。29个行政村(社区)党支部书记向乡党委书记司红辉递交了履职承诺书,承诺认真履行职责,以实际行动践行共产党员的初心和使命。

司红辉强调,要抓实营商环境优化,紧盯建筑机械、新材料等重点产业和文化旅游、健康养老等新兴产业,通过继续实行副科级领导包项目制,积极帮助企业协调解决项目开工前后遇

到的征迁、融资等问题,用一流的服务将城关打造为吸引优质项目的“区域洼地”。

城关乡党委副书记、乡长王遂斌提出,各部门各村要迅速把思想和行动统一到乡党委、政府决策部署上来,严格落实疫情防控、环保、人居环境整治等各项工作,凝心聚力、拼搏奋进,为顺利完成2021年全乡各项目标任务、庆祝建党100周年贡献力量。

荥阳时报 朱培远 通讯员 王筱

# 小额贷款及时雨 豆腐坊里欢乐多

刘河镇积极落实小额信贷政策惠民

本报讯 在荥阳市汜河路与河阴路交叉口处,有一个叫做“诚不二豆腐坊”的小店,每天来进货的、来买豆腐的络绎不绝。豆腐坊老板从早到晚忙得脚不沾地,生意很是红火。这家豆腐坊的老板是荥阳刘河镇架子沟村建档立卡户王炎锋。

架子沟村之前是一个省级贫困村,王炎锋兄弟三人因家庭贫困,上完初中就外出打工。怎样让家人不再受贫困之苦?这是他们最重要的事。

2017年,王炎锋在北京找到了一份豆腐店的工作。这家豆腐店的豆制品口感非常好,生意也很红火,王炎锋努力工作,掌握了豆腐的制作流程以及一些新式豆制品的方法,对未来的市场前景非常期望。王炎锋考虑了很久,决定回到家乡创业。

在亲戚和朋友的资助下,王炎锋顺利将小店开起来了。因资金有限,他初始只是零卖些豆腐、豆腐皮等基础的豆制品,生意虽然也行,但是王炎锋知道这些并不具有竞争力,只有增加商品种类,才能提高竞争力。王炎锋决定购买机器,做多样化商品。可是,去哪里找钱来扩大经营?

2019年3月,就在王炎锋一筹莫展的时候,刘河镇政府、架子沟村委工作人员来到他家中,向他宣传了政府的小额信贷政策。由于王炎锋家里是建档立卡户,他能享受小额信贷政策,可以向农商银行申请5万元贷款,能享受政府的贴息政策。王炎锋刚开始觉得这事不靠谱,不用去求人就能把钱贷出来,能贴息,还没有抵押物,怎么有这么好



的事?经过工作人员的耐心解释,他认识到这确实是一件大好事,果断地办理了相关业务。很快王炎锋就贷到了5万元。

王炎锋将这5万元用于购买机器,增加了商品种类。现在,豆腐里面有豆腐、豆干、白豆干、东北素鸡、豆皮,各种味道的东北零食小吃等。多样化的产品使王炎锋的店在市场里做大了,一年有6万元的盈利。

王炎锋于2019年11月退出了建档立卡户,按照相关政策规定,他还可以享受3年的小额信贷政策。

2020年3月,在贷款到期后,王炎锋按时将5万元贷款还了回去。不过,他很快就按照程序又贷款了5万元,他说:“我要继续扩大店面,增加产品种类,使更多人都能吃到我们的手工豆制品。”

2020年7月,架子沟村完成了整村搬迁,王炎锋家也在新社区有了宽敞明亮的房子。王炎锋坐在新房子里感慨道:“都是国家的扶贫政策好,让我们住进了新房子,还让我的豆腐坊度过了危机。”

记者 姚辉常 通讯员 张婧轶 文/图